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A Cozma-gyilkosságról ma talán kevesebbet tudunk, mint a drámai eseményeket követ? hetekben. A gyanúsítottak
igyekeznek elhárítani a felel?sséget, a rend?rség pedig hallgat már jó ideje.
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Azt mondják, már csak a vizsgálat végén állnak ki a közvélemény
elé.
Kezdetekben is az volt: mit keresett az enyingi csapat Veszprémben? A Fejér megyei városban többen is letennék
a nagyesküt, hogy a nehézfiúk újabb területet akartak foglalni a királynék városában. Nem gyilkolni jöttek, csak
eldurrant az agyuk, amikor a kézilabdások leverték ?ket a szórakozóhelyen. Általában ez fordítva szokott történni,
hiszen ki mert eddig ellenállni ezeknek a kigyúrt, tetovált fiatalembereknek? A Patrióta lokálban méltó ellenfélre
akadtak, s hogy ne maradjanak szégyenben, egyikük el?kapta a kését. Hogy ki szúrt, nem tudni, bár kezdetben a
sárbogárdi R. Sándort gyanúsították a gyilkossággal. Az érintettek érdeke kell?en összekuszálni a szála-kat, a kés
pedig nincs meg, hiába keresték Várpalota határában. Nos, amíg nem kapunk újabb híreket a Cozma-ügyr?l,
nézzünk körül Enyingen, ahonnan elindult a közel harminctagú csapat azon a végzetes napon. A 8800 lelket
számláló Enying els? ránézésre sem t?nik a világ közepének, ahová sorra érkeznének a turistabuszok, különösen
nem a veszprémi véres események után. S ne feledjük, a tragédia után egy héttel nem akármilyen balhé volt a
benzinkútnál. Akkor minden híradás a romákról szólt - de err?l kés?bb. A városba a nyolcvanas évek elején
költöztek be a cigányok, legtöbben Tatabányáról, Érdr?l jöttek. A tanácsi id?kben komoly támogatást kapott a
település azért, hogy befogadja ?ket.

Vasat gy?jtöttek, lomiztak, na meg csetéztek, ahogy errefelé mondják, azaz begy?jtötték a bodza bogyóját, ami
alapanyagul szolgál gyógyszerek el?állításához. A gyilkosság után napokig bujkáló Sz. Iván anyja akkoriban azt
nyilatkozta, hogy fia vagyona is csetézésb?l származik. A városban valóban az anya gy?jti be a többiekt?l a bodza
termését, de azt senki nem hitte el neki, hogy ebb?l él olyan nagy lábon a fia. A jelenleg el?zetes letartóztatásban
lév? 28 éves férfi a Nagyatádi utcában, a város kertvárosi övezetében épített házat. A tetszet?s külsej? otthonban
még hátravannak a bels? munkák. Az utca fel?li ablakok közül valaki néhányat betört. Mondják, Sz. is s?r?n
váltogatta a kocsijait, legutóbb egy hét év körüli Audi A6-ossal közlekedett, ami úgy hétmilliót ért. A híradásokban
annak idején az enyingiek egyik vezéralakjának tüntették fel, holott a helybeliek határozottan állítják, a városban R.
János a király, na meg a testvérei. Háza a f?útvonal mellett fekszik, közel a benzinkúthoz, s úgy 40 milliót ér. A jól
értesültek tudni vélik, hogy még úszómedence is van az otthonában. Amikor a meglehet?sen élénk szín?re festett
ház elkészült, a mesterek sorra nyújtották be a számlákat. A büntetett el?élet?, Szépfiúnak becézett R. János
szabályosan elzavarta ?ket, csupán egy-két helyi vállalkozót fizetett ki, mondják ezt is. A kézilabdás megölése után
a tévék, újságok mutatták meg a házát - persze csak kívülr?l -, ami kell? felháborodást váltott ki a közvéleményben.
Ugyanis azt senki nem tudja, hogy a férfi és testvérei mib?l élnek, de szemmel láthatóan nem nyomorognak - elég,
ha számba vesszük autóik értékét. Amikor a napokban körbejártam a települést, az R. testvérek törzshelyükön, a
benzinkút büféjénél múlatták az id?t a déli órákban. János nem volt közöttük, ?t hónapok óta keresik a rend?rök.
Ha róluk esik szó, kapásból a lányok futtatását említik, na meg a védelmi pénzek szedését. Hallani lehet, övék a
Balaton déli partja, de sokszor látták már ?ket kenesei, világosi szórakozóhelyeken is.
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